

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «сестринська справа»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 223 Медсестринство
у Тернопільському національному медичному університеті імені
І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері медсестринства на теперішній час для України є важливим завданням. Впровадження магістратури з медсестринства стало головним кроком у напрямку підготовки кваліфікованих викладачів з медсестринства, якщо говорити про галузь освіти, а також менеджерів-медсестер “вищого ешелону” – керівників лікарень медсестринського догляду (хоспісів), завідувачів відділень медсестринського догляду в багатопрофільних лікарнях, заступників головних лікарів з медсестринства. Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України в цьому питанні має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання поставленого завдання. Рецензована освітньо-професійна програма «Медсестринство» розроблена проектною групою працівників кафедри вищої медсестринської освіти, догляду за хворими та клінічної імунології після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань діяльності медичної сестри. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Медсестринство» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Стейкхолдер:

Голова Асоціації
Тернопільської обласної громадської організації
«Асоціація медичних сестер»,
заступник генерального директора
«Комерційне некомерційне підприємство
Тернопільська обласна
клінічна психоневрологічна лікарня»



Надія Фарійон